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Cool Action Ⅱ
ブルー   0306046
レッド　0306047

適合車種 型　式 アプライドモデル グレード
全A～最新VAG
全A～最新VM#

WRX S4
レヴォーグ

商品名 クールアクションⅡ 品番
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• この商品は、ノーマル車両又は、ゼロスポーツ商品を装着した適合車両に対しての専用商品
です。それ以外の車両に装着された場合の機能及び性能、安全性は保証いたしかねます。

• 本商品の取付作業は必ず専門業者又は、認可を受けた整備工場で行い、純正パーツの取付け、
取外しはメーカー発行の整備解説書と本誌を併用して、十分に理解した上、行ってください。

• 本商品を取付けの際は、作業を安全に行う為に、平坦な場所で行って下さい。
• 本商品取付けの前に、取付対象車両に異常がないか十分確認をして下さい。異常がある場合
は、まずその修理を行って下さい。

• 作業を行う際は、エンジンやマフラー等が十分冷えた状態になってから行って下さい。火傷
等の恐れがあります。

• 取付作業は道路や不特定多数の人が出入りする場所では行わないで下さい。
• 作業中に小さなお子様やペットが近づかないように注意して下さい。
• バッテリーの取外作業が伴う場合は必ず、マイナス端子から取外し、端子同士又は、端子と
ボディ等金属部分に触れないようご注意下さい。取付けの際はプラス端子から行って下さい。
ショートを起こすと重大な事故に繋がる場合があります。

• 商品や、取外した部品などで怪我をする恐れがありますので、手袋や保護メガネ等で保護し
て下さい。

• 商品取付後、お車に異常が無い事を十分に確認した上で、走行試験を行って下さい。確認を
怠ると事故の原因となります。

• この商品について、部品・付属品の不足や不具合がある場合は、販売店又は弊社までご連絡
下さい。

• 作業の安全を確保するため、取付作業は必ずエンジンを停止し、サイドブレーキをかけ、エ
ンジンキーを抜いた状態で行って下さい。

• 商品を装着前に落下させたり、無理な力を加えると装着や機能の不良の原因となる場合があ
りますので、ご注意ください。

• 工具は適切なものを使い、取外したボルトやナットは整備解説書もしくは本誌記載のトルク
で締付けを行って下さい。

• 本商品は改良の為、予告なく仕様・付属品等を変更する場合がございます。

警告

注意
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品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

構成部品 及び 付属品リスト（1）

クールアクションⅡ本体 

5306075

1

クールアクション用ステー

5199044

1

ベルトプロテクター本体 

5199045

1

ベルトプロテクター用ステー1

5199046

1

ベルトプロテクター用ステー２

5199047

1

クリップ 大

6799118

2

クリップ 小

6799119

2
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品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

構成部品 及び 付属品リスト（2）

M6x15 アルミ六角ボルト

（ブルー）6763118

4

6763037

M8×16 クロメートフランジボルト

2

M6 アルミワッシャ

4

6763059

M8 スプリングワッシャ

2

6763061

M8 ステンレス平ワッシャ

2

6763060

M8 ナット

2

（レッド）6763120

（ブルー）6763119

（レッド）6763121
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品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

品名

品番

数量

構成部品 及び 付属品リスト（3）

使用工具等
下記のものは代表的なものです。必要に応じて、他の工具等もご用意ください。

ラチェット（ソケットレンチ） メガネレンチ クリップリムーバー

スポンジ　50/5x25x245

6799120

2

エプトシーラ 10x198 ２本１組

6799132

1

スポンジA　20x20x350

6799129

1

取付 及び 取扱い説明書

1
GRCR080908-01

Cool Radiator

クールラジエター

岐
阜
県
各
務
原
市
大
野
町
6-101-1

TEL 058-380-2828•

取
付
及
び
取
扱
い
マ
ニュア

ル

こ
の
度
は
、弊
社
製
品
を
お
買
い
上
げ
頂
き
、誠
に
ありがとうござ

い
ま
す
。

こ
の
取
扱
説
明
書
に
は
、製
品
を
使
用
す
る
場
合
と、自
動
車
に
装
着
す
る
際
の
注
意
事
項
が

詳しく記
載して

ありま
す
。よくお

読
み
に
なり、正しくお

使
い
下
さ
い
。

本
書
は
、い
つ
で
も
読
め
るように

大
切
に
保
管して

お
い
て
下
さ
い
。

こ
の
製
品
は
、ノ
ー
マ
ル
車
両
ま
た
は
ゼ
ロ
ス
ポ
ー
ツ
製
品
を
装
着した

上
記
適
応
車
両
に
対して

の
専
用
商
品
で
す
。そ
れ
以
外
の
車
両
に
取
付
け
た
場
合
の
機
能・性
能
及
び
安
全
性
は
保
証
い
た

しか
ね
ま
す
。

取り付
け
に
際して

は
、自
動
車
メ
ー
カ
ー
発
行
の
整
備
解
説
書
も
参
考
にして

確
実
に
行ってく

だ
さ
い
。 な
お
、作
業
は
資
格
の
あ
る
専
門
の
サ
ー
ビ
ス
工
場
に
て
行ってくだ

さ
い
。

こ
の
製
品
に
つ
い
て
、部
品・付
属
品
の
不
足
や
不
具
合
が
あ
る
場
合
は
、販
売
店
又
は
弊
社
ま
で
ご

連
絡くだ

さ
い
。

本
製
品
を
装
着
前
に
落
としたり、装

着
時
に
無
理
な
力
を
加
えると

、装
着
不
良・機
能
不
良
等
の

原
因
に
な
る
場
合
が
ありま

す
の
で
注
意してくだ

さ
い
。

作
業
を
行う際

は
、エ
ンジン

や
マ
フ
ラ
ー
等
が
十
分
冷
え
た
状
態
に
なって

から
行って

下
さ
い
。

火
傷
等
の
恐
れ
が
ありま

す
。

製
品
や
、取り外した

部
品
な
ど
で
怪
我
を
す
る
恐
れ
が
ありま

す
の
で
、手
袋
等
をして

、手
な
ど

を
保
護してくだ

さ
い
。

本
製
品
は
改
良
の
た
め
、予
告
なく仕

様・付
属
品
等
を
変
更
す
る
場
合
が
ござ
い
ま
す
。

◎

◎

◎

◎

◎

◎

◎

G
H
8　
A
型
　
平
成
19年

G
RB　
A
型
　
平
成
19年

イ
ン
プ
レ
ッ
サ

6月
　
～

10月
　
～

注
意

0306046-171221-01
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取付方法 ( 1 ) エンジンカバーの取り外しとベルトプロテクターの取付

クリップ（a）クリップ（a）

※カバー本体の固定部の破損に注意※カバー本体の固定部の破損に注意

本締めします本締めします

M6ボルトを外すM6ボルトを外す

エンジンカバーステー（b）エンジンカバーステー（b）

グロメットも外しますグロメットも外します

M8x16 フランジボルトM8x16 フランジボルト

M8 スプリングワッシャM8 スプリングワッシャ

M8 平ワッシャM8 平ワッシャ

M8 ナットM8 ナット

ステー（d）ステー（d） ステー（e）ステー（e）

1. エンジンカバー上部のクリップ (a) を外し、純正エ

ンジンカバーを取り外します。

2. エンジンカバーのステー (b) を取り外した後、取付

部のグロメット（ゴム部品）(c) も取り外します。

3. エンジンカバーステー (b) に付属のステー (d,e) を

左図のようにボルト・ワッシャ・スプリングワッ

シャ・ナットにて仮止めします。

4. ステー (d,e) を仮止めした状態で、エンジンカバー

ステー (b) を取り付けます。

ポイント

ポイント

下側もクリップで固定されておりますが、真上に上げるよう

に外すと取り外すことが出来ます。斜めに取り外すと樹脂部

が割れる可能性がありますので固定されている箇所の近くを

押さえながら外してください。

エンジンステーを外さずにステーを固定することも出来ます

が、ボルトなどのエンジンルーム内への落下することもござ

いますので、ステーを外して付属のステーを取り付けること

をおすすめします。
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取付方法 ( 2 ) ベルトプロテクターの取付

横から横から

ベルトプロテクターベルトプロテクター ステーステー

インテークマニホールド側インテークマニホールド側

ホース側ホース側

クリップ大（ｋ）クリップ大（ｋ）

ステー（ｊ）ステー（ｊ）

M6x15アルミ六角ボルト(h)M6x15アルミ六角ボルト(h)

M6アルミ平ワッシャ(i)M6アルミ平ワッシャ(i)

仮合わせした位置から動かないように
ボルトを本締めします
仮合わせした位置から動かないように
ボルトを本締めします

ここの穴位置が合うように
ステーの位置を調整します
ここの穴位置が合うように
ステーの位置を調整します

クリップ（f）を外しますクリップ（f）を外します

５. クリップ（f）を外し、ベルトプロテクター (g) の

仮合わせをします。

６. ベルトプロテクター (g) の仮合わせが完了したら、

一旦ベルトプロテクターを外し、ステー (d,e) を固

定してください。

７. ベルトプロテクター (g) を左図のようにボルト (h)・

ワッシャ (i) で固定してください。

８. エンジンカバー部用のステー (j) を、左図のように

ベルトプロテクターとホースの間に挟み、クリップ

大 (k) で固定してください。

ポイント

ポイント

ポイント

ベルトプロテクター (g) とステー (d,e) の取り付け穴が同じ

位置にくるようにステーの位置を微調整してください。

仮合わせした位置から動かないように、ベルトカバーを外し、

同じくステーが動かないように注意しながら       本締めし

てください。

ステー (j) は左右に対称です。(R) が運転席側 (L) が助手席側

にくるように固定してください。
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取付方法 ( 3 ) エンジンカバー部の取付

スポンジ（ｌ）スポンジ（ｌ）

＜ エンジンカバー部　裏側 ＞＜ エンジンカバー部　裏側 ＞

スポンジA（ｍ）スポンジA（ｍ）

エプトシーラー（n）エプトシーラー（n）

ここの部分がホースに干渉しますここの部分がホースに干渉します

①クリップ小（o）①クリップ小（o）

クリップで固定してから手前に押さえながら
アルミ六角ボルトで固定してください
クリップで固定してから手前に押さえながら
アルミ六角ボルトで固定してください

平行にならない場合平行にならない場合
ここを押さえながら曲げるここを押さえながら曲げる

②M6x15アルミ六角ボルト（h）②M6x15アルミ六角ボルト（h） M6アルミ平ワッシャ（i）M6アルミ平ワッシャ（i）

９. エンジンカバー部 (k) に左図のようにスポンジ（l）

とスポンジA（m）・エプトシーラー（n）を貼り付

けてください。

１０. エンジンカバー部（k）を上部をクリップ小（o）

で固定し、手前に抑えるようにしながら左図のよう

にボルト（h）とワッシャ（i）で固定して完成です。

ポイント

ポイント

ポイント

運転席側はスポンジがホースに干渉します。図のようにカッ

トしていただくか、干渉部分だけをカットしてください。

ステーの取付位置などの関係で、エンジンカバー部とベルト

プロテクター部が平行にならない場合があります。その際は、

左図のようにベルトプロテクター部で調整してください。

アプライドA～ Cの車両の場合、フードダクトからの水の

侵入により製品に水滴痕が付着する場合がございます。下記

部品への交換をお勧めします。

＜WRX S4の場合＞

ダクトインナフロントフード（57253VA030）　×　1

クリップ（909140061）　×　16

＜レヴォーグ 2.0L の場合＞

ダクトインナフロントフード（57253VA030）　×　1

クリップ（909140061）　×　16

＜レヴォーグ 1.6L の場合＞

ダクトインナフロントフード（57253VA040）　×　1

クリップ（909140061）　×　16
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